



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.
CONVENCIÓN. El presidente coronel Arturo Armando Molina (izquierda), inauguró el sábado anterior la Tercera Convención Nacional de Secretarías en el Hotel El Salvador Sheraton. A la derecha, el presidente de la Asamblea Legislativa Dr. Rubén Alfonso Rodríguez y el ministro de Hacienda don Rigoberto A. Martínez R.; abajo, aspecto parcial de la concurrencia.

Consideran positivo el precio estable del café

La conveniencia de que el café mantenga un precio estable remunerativo para los cafetaleros, y no con fluctuaciones de precios como ocurre en la actualidad, señalaron ayer fuentes de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Indicaron que si bien las fluctuaciones desde hace un poco más de un año, favorecen en buena forma a los productores, eso en ninguna forma asegura en el futuro un buen precio para el grano.

Las fuentes fueron de parecer que los altos niveles de precio a que ha llegado el café,

resu tan hasta cierto punto negativo para los países productores, porque por esos "precios prohibitivos" puede haber una abstinencia de consumo en los países importadores, en una proporción peligrosa, para las naciones que dependen económicamente en su mayor parte de la venta del grano del café.

Se explicó por otro lado que los altos precios fijados a diario por las Bolsas de Valores, sólo son figurativos, puesto que en la actualidad casi no hay café que vender en el mercado internacional.

En los países importadores, el ama de casa

— Pasa a la página 52 —

Investigan muerte de dos jóvenes

(San Vicente). Las autoridades investigan las causas por las que perdieron la vida los jóvenes Nicolás Caravantes Martínez y María Gertrudis Saravia Amaya, ambos de 30 años.

Informaron que los dos ingirieron porciones tóxicas, las que les ocasionaron la muerte.

El cadáver de Caravantes Martínez fue reconocido al final de la Primera Avenida Norte y el de Saravia Amaya, en la 3a. Avenida Norte No. 4.

Tanto familiares de Caravantes,

— Pasa a la página 36 —

Policía municipal Nahuizalco muerto a tiros en El Tenampa

(Sonsonate). El policía municipal de Nahuizalco Joaquín Antonio Avilés, de 30 años, fue muerto de dos balazos, el viernes en la noche, en un salón de bebidas en la ciudad de Nahuizalco. Se señala como presunto hechor a Miguel Castaneda Arévalo, quien huyó del lugar del homicidio y es perseguido por las autoridades. El hecho ocurrió —según informes de la policía—, como a las 10 de la noche, cuando Avilés prestaba servicio y llegó al salón "El Tenampa", en el barrio El Calvario, donde se encontraba Castaneda Arévalo.

El agente recibió un balazo en la cabeza y otro en el abdomen, los cuales le ocasionaron la muerte instantáneamente. Avilés era originario de Nejapa. El cadáver fue reconocido por el juez de Paz, señor Roberto Adrián Gutiérrez.

Las autoridades investigan el móvil del homicidio y persiguen al sindicado Castaneda Arévalo.

Todavía no aparecen dos pesqueros desaparecidos

Hasta ayer por la tarde, todavía no habían aparecido los pesqueros Jaltepec II y Aída, de Pezca, S. A., según informa nuestro corresponsal en el Puerto El Triunfo. En relación con la desaparición de esas dos embarcaciones, con sus respectivas tripulaciones, están circulando rumores en el sentido de que posiblemente las naves se hayan varado en costas de algún país centroamericano como Nicaragua, Guatemala o Costa Rica.

A lo largo de las costas y aguas territoriales salvadoreñas han sido buscados infructuosamente desde el martes anterior, pero no han sido encontradas pistas que permitan la localización.

En la búsqueda ha participado autoridades portuarias salvadoreñas. Fuerza Aérea, patrullas civiles y militares, pero hasta el momento no han encontrado señal alguna.

Las autoridades de los demás países centroamericanos están prestando colaboración en la búsqueda de las dos naves pesqueras salvadoreñas desaparecidas desde el martes pasado.

Patrullero muerto en tiroteo con terroristas en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). El patrullero Julián Hernández Aguirre, de 34 años, pereció de cuatro heridas de bala, que le causaron supuestos terroristas, ayer al mediodía, en el pleno centro de esta ciudad. La víctima fue herida, cuando juntamente con su compañero de patrulla José Antonio Garay, sorprendieron a cuatro hombres y una mujer, cuando repartían hojas volantes conteniendo manifiesto subversivo.

Arman balacera

Garay relató que desde varias cuadras venían observando al grupo que repartía los volantes. Cuando intentaron darles captura, desenfundaron armas de fuego y se armó la balacera, al responder ellos la agresión.

La balacera fue exactamente sobre la 5a. Avenida Sur, en el barrio.

Abogado sugiere se autorice a notarios para divorciar

"Que se amplíe la facultad a los notarios, para efectuar divorcios por la cual de mutuo consentimiento", sugiere nuestro colaborador Dr. Raúl Angel Calderón. Dicha facultad, según su opinión personal, obedece a un anhelo ya generalizado en toda América Latina, que tiene como propósito descongestionar de trabajo a los Juzgados de lo Civil, que son los únicos que en nuestro país tienen facultad para efectuar esos trámites.

"Si las reformas a la ley dieron a los notarios la facultad de autorizar matrimonios —dice el Dr. Calderón—, lógico es que se les faculte a divorciar, por la única causal de mutuo consentimiento, si no hay hijos de por medio."

— Pasa a la página 57 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.
VÍCTIMA. (Zacatecoluca). El patrullero Julián Hernández Aguirre, de 34 años, pereció ayer de cuatro balazos, al ser atacado por cinco supuestos guerrilleros.

Incendiase fábrica de muebles en Santa Ana

(Santa Ana). Daños materiales por más de 52 mil colones hubo el sábado en horas de la mañana al incendiarse la fábrica de muebles de José Rubén Martínez. El Cuerpo de Bomberos Nacionales, dirigido por el inspector Venancio Ortiz Corea, se presentó de inmediato a la fábrica ubicada entre la 15ª Calle Oriente y Avenida Independencia de esta localidad, evitando que el siniestro tomara mayores proporciones, pérdidas ascienden a más de 52 mil colones.

De acuerdo a informes e investigaciones de esa unidad, el mecánico Oscar Armando Guzmán soldaba muebles de metal cerca de tabcos de thinner, los que estallaron al caer chispas, propagándose las llamas por todo el edificio.

Se estableció que varios muebles de metal y de madera se destruyeron por las llamas y según cálculos del señor Martínez, las

A TV. Educativa

(Santa Ana). El actor santaneco Jorge Alberto Cruz, ha sido incorporado al elenco artístico de Televisión Educativa. Actualmente se encuentran filmando la película "La Planta Geotérmica de Ahuachapán", de la serie "El Salvador hacia el Futuro".

— Pasa a la página 53 —



FUNCIONAMIENTO. Caballeros cadetes de la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, visitaron la Policía Nacional, con el fin de conocer aspectos del funcionamiento disciplinario, administrativo y operativo de esa institución. Periódicamente visitan otras instituciones, empresas industriales, comerciales, periodísticas, etc. A la derecha, Dr. Pedro Antonio Angel; al fondo, coronel Adolfo Blandón, jefe del Departamento de Investigaciones.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.